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Бивши британски премијер Тони Блер одбацио је критике својих сународника, наводећи
да га више цене у другим него у сопственој земљи, преноси британски "Тајмс".

  

"Да сам урадио то што су Британци од мене тражили, завршио би у неком ћошку.
Срећом, то никада нећу урадити. Са критикама се мора живети", рекао је Блер.

  

Он је критиковао новинаре јер су створили негативну слику о њему у јавности.

  

"Не прилазе ми на објективан начин. Њихово прво питање се заснива на омаловажавању
онога то што сам урадио. То није у реду! То није новинарство", објаснио је бивши
премијер Велике Британије.

  

"Није истина да ме нико не воли! Читајући новине можете помислити да сам изгубио три
изборне трке. У иностранству је потпуно другачија атмосфера. Тамо вас људи
прихватају онаквим какви заиста јесте. Они немају ништа против уколико добро
зарађујете и уз то добро обављате свој посао", објаснио је Блер.

  

Откако је напустио кабинет премијера (2007), Блер се посветио неплаћеном
хуманитарном раду и уносним активностима, међу којима се истичу консултантски
послови које је обављао за поједине банке, компаније и арапске владе. Његове високе
новчане накнаде, које је добијао за те послове, наишле су на осуду већине Британаца.

  

"Када неки државник напусти функцију, његови говори постану плаћенији и то је тако.
Да сам одржао све говоре на којима сам био позван, зарадио бих пет пута више новца",
тврди он.

  

Блер ради десет дана месечно у Јерусалиму као представник САД, ЕУ, УН и Русије за
Блиски исток. Он такође с времена на време посети и Руанду и друге афричке земље, у
којима промовише значај владавине права и здравства.
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"Сада могу да урадим много више за Руанду него када сам био премијер. То се такође
односи и на Палестину", истакао је Блер и додаје да уопште не жали што није изабран за
председника Европске уније.

  

"Волим свој нови живот баш онакав какав јесте", навео је он.

  

Блер је рекао да му, будући да три од четири недеље проведе ван своје земље, највише
недостаје деветогодишњи син Лео. Такође, истакао је да се не сећа када своју супругу
Чери извео последњи пут на вечеру.

  

(Блиц)
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